

## 民政部部长谈加快建立健全社会养老服务体系

# 80岁以上老人按月发高龄补贴

未来5年,每千名老年人拥有各类养老床位数将达到30张,80周岁以上老年人将逐渐按月发高龄补贴;个人向福利性、非营利性养老机构的捐赠,在缴纳个人所得税前准予全额扣除。昨天上午,新华社发表对民政部部长李立国的专访,谈加快建立健全社会养老服务体系。

据新华社

### 》》多渠道加强养老服务资金保障

李立国表示,我们将通过积极争取政府投入、激励社会投入、扩大福利彩票发行等多种渠道,来加强养老服务的资金保障。个人通过非营利性社会团体和政府部门向福利性、非营利性养老机构的捐赠,在缴纳个人所得税前准予全额扣除。企业、

事业单位、社会团体等社会力量对养老机构等公益事业进行捐赠的,企业在年度利润总额12%的部分准予在所得税前扣除。鼓励在养老机构内设置或合作设立医院、门诊等医疗机构,经审查合格,纳入城镇职工(居民)基本医疗保险和新型农村合作医

疗定点范围。

李立国表示,未来5年,我们要朝着城市街道社区有社会养老服务功能、社会有居家养老服务机构、县(区)有综合性社会福利中心、设区市有多所养老服务机构,每千名老年人拥有各类养老床位数达到30张。

### 》》80岁以上老人按月发高龄补贴

目前,我国有1.67亿老年人,其中80周岁以上的高龄老人1899万,失能老人1036万,半失能老人2123万,他们都不同程度地需要社会为其提供照料服务。据介绍,未来5年我国将有以下惠及百姓养老的具体制度:

一是完善政府供养制度。对于城市“三无”老人、农村“五保”老人,采取集中供养或分散供养的方式,保障其基本生活不低于当地

居民平均生活水平,并建立自然增长机制。

二是推动高龄补贴制度建立。积极推动各地逐步将本地区80周岁以上老年人纳入高龄补贴保障范围,按月向符合条件的老年人计发高龄补贴。

三是推动养老服务补贴制度建立。对于低收入的高龄、独居、失能等困难老年人,经过评估,采取政府补贴的形式,为他

们入住养老机构或者接受社区、居家养老服务提供支持。

四是推广民办助老制度。对于非营利性的民办养老机构、居家养老服务设施或组织,既可在建设期按照建设规模、投资总额、土地租期等指标,一次性或者分期给予建设补贴,又可按照床位数、收养人数、入住率等指标,给予一定的运营补贴。



全国80岁以上的老年人可享受津贴!

## 周生生K金产品在全国下架自检

星报综合消息 自本月周生生一款18K白金手链被曝出含金量不足以后,事件一再升级。11月26日,周生生发出声明称,已经对旗下所有K金产品

全国下架自检,并已委托国家权威机构对全部K金产品进行检测,每件K金产品都必须检测合格后才能重新上市销售。购买了18K白金手链及其他周生生非镶钻18K金手链的大陆地区消费者,可到周生生大陆地区任何分店办理退货手续,且退货时间延长至2010年12月31日。

## 中国载人登月将从海南出发

星报综合消息 前天,中国科学院院士、绕月探测工程首席科学家欧阳自远接受采访时表示,嫦娥三期工程的发射

将在海南文昌发射基地进行,我国载人登月的发射工作也将在海南进行。

欧阳自远表示,对于中国载人登月计划的时间,目前国家还没有公布一个明确的时间表,但已经在做积极的论证和准备。2017年后,我国在基本完成不载人月球探测任务后,将择机实施载人登月探测以及建设月球基地。

欧阳自远表示,“载人登月肯定会在海南发射。”他解释说,载人登月所需火箭肯定是大火箭,这需要通过海运运抵,大火箭就能方便地运到发射场。

## 国台办就台湾五市选举答记者问

据新华社电 国务院台湾事务办公室发言人范丽青11月28日应询表示,我们关注台湾五个城市的选举结果,希望台湾社会

安定、人民安居乐业。两年多来,两岸关系改善和发展给两岸同胞带来了实实在在的利益,支持两岸关系和平发展已经成为两岸

同胞的共识。我们将继续与台湾各界共同努力,不断扩大和深化两岸交流合作,稳步推进两岸关系发展,增进两岸同胞的福祉。

## 古玩市场明清家具多为仿制 新家具“做旧”成古董,身价增至数十万

据央视报道 明清家具近年来成为收藏市场的热点。由于年代久远,流传下来的明清家具比较稀少。但记者调查发现,在不少大中城市的古玩市场里明清家具却比比皆是。甚至有的店铺声称,他们店里的明清家具多的要用大货车来拉。

见到,而在长春华联古玩城里明清家具却比比皆是。一位老板向记者透露,现在市场里的明清家具之所以越来越多,是因为随着近年来收藏热的升温,明清家具的销售也日益火爆。



正在“做旧”的家具

### 明清家具收藏热升温

近年来随着收藏热的升温,明清家具市场成交价屡创新高,一件明清家具少则上百万元多则上千万元,但在长春市华联古玩城一店铺销售的明清家具价钱却出奇的便宜。一对大叶紫檀顶箱柜,老板只叫出了20万元的价钱。老板一再声称这件顶箱柜是清代的,但记者发现,这件所谓清代家具门板上有草白色的“新茬”。

明清家具由于年代久远又几经战火,流传至今已经越来越少,市场里一般很难

### 新家具“做旧”变老

在与这个家具城其他老板进一步交流过程中,记者得知,市场上销售的明清家具不少是来自河北省大城县。按照这个线索,记者前往河北大城继续调查。大城县鑫艺家具公司是一家专门生产老旧家具的厂家,在这里记者目睹了所谓的“清代家具”的生产过程。

家具的制作是机械化的。图案雕刻采用的是电脑雕刻,也是机械化的。记者注意到,这对新顶箱柜与长春华联古玩市场里的那对相比,除颜色不同外柜子的大

小和雕刻的图案几乎完全相同。生产“明清家具”的关键一步是对新家具进行“做旧”。所谓“做旧”就是通过用石灰烧、高锰酸钾染色、刷面粉、涂抹灰土等方法对家具进行所谓的处理改造,目的就是为了让这些新家具看起来更像明清的老旧家具。这些所谓的明清家具被经销商们堂而皇之地摆放进市场,销售时也都声称是距今有100多年甚至是几百年前的明清家具,以此来获取暴利。

## “连胜文案”凶嫌锁定只是枪手 检警追查买凶幕后人,连胜文面貌复原尚需时日

**紧急通知**

合肥信达·格兰云天花园业主:

合肥市财政局于2010年11月15日发布公告,将于2011年1月1日执行新的契税税率,凡购房合同于2010年9月30日之前备案的90平方米以下商品房购房,且能提供房产局出具的个人首次购房证明(携带购房合同复印件第2、4、7、14页用A4纸复印,网签单复印件、本人身份证复印件至信达·格兰云天花园会所,填写90平方米以下首套房查询表,填好后由开发商统一去办理),按1%缴纳契税;90平方米以上144平方米以下的购房户按2%缴纳契税(商业办公除外)。请各位业主于2010年12月3日前前往会所缴费办理,逾期不办将按国家最新调整税率收取。

业主需同时提供的资料:

- 1.商品房买卖合同原件及复印件(第2、4、7、14页用A4纸复印);
- 2.商品房网上备案确认单原件及复印件;
- 3.纳税人身份证复印件(共有情况需提供共有本人身份证复印件,二代证为正反面复印件);
- 4.全部刷卡缴费。

根据市财政征收须知,房屋交付面积与合同面积误差在±3%以内的,不再退税和补税,房屋面积误差影响征收率的,按实际面积和征收率多退少补税款。

合肥润信房地产开发有限公司  
2010年11月29日

综合新华社等报道 据台大医院28日介绍,连胜文血压、心跳、呼吸正常,视力及语言功能未受影响。目前台检警方正在追查买凶幕后人。

连战之子连胜文26日晚在新北市帮助一位议员候选人辅选时,遭到一名歹徒枪击。院方称,连胜文面部神经功能会受到影响,需以人工骨重建脸部,皮肤组织则要用肩颈部皮肤填充,约需2到3年时间才能恢复原本面貌。

由于以嫌犯林正伟的“行情”根本无法持用德制制式九〇手枪,尽管他辩称枪支是十多年前某黑道老大所赠予,

上台枪击连胜文是“杀错人”;但检警已锁定他只是幕后人买凶杀人的枪手,27日晚间21时半向法院声押获准。

检警说,这把制式凶枪在黑市价格至少超过20万元新台币,加上48颗制式子弹,火力相当强大,能有这样的配备,至少也要有相当辈分跟财力,绝非林正伟所能负担。

法院方面表示,林正伟坚称“误认杀人”动机,与检警调查卷证内容及常情相背,且幕后显有买凶杀人的的人在逃,加上他所犯为重罪、有逃亡及湮灭证据之虞,才会核准羁押。



## 急聘

市场星报瑶海站、庐阳站、中站现在急聘投递员数名,要求身体健康,能吃苦耐劳,即报名即上岗。

瑶海站电话:4478354  
庐阳站电话:5521346  
中站电话:2843207